



ELŐTERJESZTÉS a települési önkormányzat képviselő-testületéhez

Tárgy: A belügyminiszter által az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázaton való részvétel és a pályázathoz szükséges önerő biztosítása – a Budapest Főváros XII. kerület Méra utca felújítása

Az előterjesztés a belügyminiszter által az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázaton való részvételre irányuló döntés meghozatalára, a pályázatnak a belterületi utak felújítására irányuló alcélra, a Budapest Főváros XII. kerület Méra utca felújítására történő benyújtására és a pályázathoz szükséges önerő 2022. évi biztosítására irányul.

I. **A belügyminiszter** – a pénzügyminiszter egyetértésével – **pályázatot hirdetett** a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 3. A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai vonatkozásában az **Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**.

A pályázat alcéljai:

- a) A települési önkormányzatok (a továbbiakban: önkormányzat) által fenntartott bölcsődébe és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása érdekében megvalósuló fejlesztések támogatása, valamint a közös önkormányzati hivatal székhelyének az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében történő fejlesztésének, felújításának támogatása.
- b) A rendszeres testmozgás elősegítéséhez szükséges feltételek megteremtése.
- c) Az önkormányzat tulajdonában lévő, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulásának támogatása.

Egy önkormányzat a fenti alcélok közül csak egyre nyújthat be pályázatot.

A támogatás keretösszegét és a pályázati alcélonként igényelhető támogatási összeget az alábbi táblázat mutatja be:

Pályázati alcélok	Rendelkezésre álló keretösszeg millió Ft	Maximálisan igényelhető támogatás összege millió Ft
a)	2 000	40
b)	500	20
c)	3 500	fővárosi kerületi önkormányzatok: 60 megyei jogú városok: 50 10 000 fő vagy azt meghaladó lakosságszámú települések: 40 10 000 fő lakosságszám alatti települések: 20

A támogatás maximális mértéke függ a megvalósítandó alcéltól és a Pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességétől. A támogatási arány Önkormányzatunk esetében – a statisztikai adatok szerinti 49.142 Ft/fő mértékre tekintettel – a fejlesztési költség 65 %-a, ennek megfelelően a minimálisan biztosítandó saját erő mértéke 35 %.

II. A pályázatot a c) pont alatti pályázati célra, a Budapest Főváros XII. kerület Méra utca felújítására kívánjuk beadni.

Önkormányzatunk számára a fenti lehetőségek közül összességében a belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések alcél nyújtotta lehetőségek a legkedvezőbbek, ezért a Méra utca – már korábban előkészített – felújítására kívánunk pályázatot benyújtani.

A tervezett fejlesztés rövid leírása:

A Méra utca építésének ideje nem ismert, feltehetőleg több mint 40 éve épült. Átfogó felújításáról az építés óta nincs tudomásunk. Az utat folyamatosan és rendszeresen karbantartja az Önkormányzat, amint az a számos kátyú javításból is látható. A kétoldali szegélyek vagy hiányoznak, vagy tönkrementek. Az útpálya sok helyen az alépitmény hibáira utaló süllyedéseket mutat, kb.: 30-40 %-ban. A teljes útpálya rendkívül hullámos felületű.

A Méra utca felújítása a Tállya utcától a Fodor utcáig történik meg 225 folyóméter hosszban, beleértve a Tállya utcai torkolat felületét is. Az utcaszakasz jelentős gépjármű és gyalogos forgalommal bír. Ezen a szakaszon található ugyanis az Önkormányzat fenntartásában lévő KIMBI Óvoda, valamint a Mártonhegy tetején fekvő lakópark, jelentős lakosságszámmal. A fejlesztéssel kialakuló állapot lehetővé teszi az ott lakók, valamint az óvodába járó gyermekek és szülők, illetve az ott dolgozók biztonságosabb közlekedését.

A kétoldali szegélyek átépítése, pótlása – előregyártott beton szegélyelemekből – szükséges. Az útpálya páratlan oldalán lévő járda felületéről a meglévő aszfaltburkolat lebontása után a járda új aszfaltburkolatot kap. Előtte mindkét oldalon a régi szegély új, előregyártott beton szegélyelemekből épül, úgy, hogy ahol gépkocsi bejáró vagy parkoló van, ott a szintkülönbségek áthidalása céljából 40x20x15 cm méretű előregyártott beton szegélyelemek kerülnek beépítésre. A kapubejárók és a parkolók az útpálya szegélyeinek 1,0 m-es szélességében új alépitményt és burkolatot kapnak. Az útpálya süllyedéseket, hullámos felületet csak a teljes pályaszerkezet átépítésével lehet kiküszöbölni. Változó vastagságú aszfaltburkolat marás, egy változó vastagságú aszfaltburkolat kiegyenlítés után egyrétegű aszfaltburkolat beépítése következik a két oldalt megépített kiemelt és süllyesztett szegélyek között. Az öntöttvas szerelvények – víznyelők, aknafedlapok, stb. – cseréje és szintbehelyezése után következik az aszfaltburkolat építése. A felújítási munkák a felújítási munkákkal érintett területen található közműveket nem érintik, cél a meglévő műszaki állapotuk megtartása.

A fejlesztés időbeni ütemezése és költségeinek bemutatása:

A fejlesztést az Önkormányzat 2022. év nyári időszakban tervezi megvalósítani.

A fejlesztés teljes költsége 134 206 260 Ft, így az igényelhető maximum 60 000 000 Ft támogatást figyelembe véve a kötelezően biztosítandó 32 307 692 Ft-on felül további 41 898 568 Ft, összesen 74 206 260 Ft önerő biztosítására van szükség az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében.

III. **Összesen** tehát 134 206 260 Ft összköltségű fejlesztésre, 60 000 000 millió Ft támogatási igénnyel kívánunk pályázatot benyújtani. A biztosítandó önrész összesen: 74 206 260 Ft.

A pályázati kiírás szerinti menetrend alapján 2021. március 12-ig nyújthatók be a pályázatok, majd a pályázatok hiánypótlása 2021. április 16-ig adható be. Ezt követően 2021. június 30-ig születik döntés. Támogató döntés esetén tehát szándékaink szerint 2022 nyarán valósul meg a fejlesztés. A pályázatokon nyertes kedvezményezetteknek 2022. december 31-ig kell befejezniük a támogatott fejlesztéseket. A fejlesztéshez kapcsolódó kiadások 2022-ben merülnek fel, így ennek megfelelően az Önkormányzat által biztosítandó önrészt a 2022. évi költségvetésben tervezzük.

A pályázati feltételek szerint a pályázathoz mellékelni kell a határozati javaslatban szereplő adattartalommal rendelkező képviselő-testületi határozatot.

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel. A veszélyhelyzet jelenleg is fennáll, a Képviselő-testület, illetve a bizottságai nem üléseznek.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Kérem Polgármester Urat, hogy az előterjesztésben kifejtett indokok és jogszabályi rendelkezések alapján az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörömben, Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljárva pályázatot nyújtok be a belügyminiszter által az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat keretében az alábbi projekttel:

A pályázat tárgya: A Budapest Főváros XII. kerület Méra utca felújítása

A projekt összköltsége: 134 206 260 Ft

Igényelt támogatás: 60.000.000 Ft

Biztosítandó önrész: 74 206 260 Ft

A fejlesztéssel érintett ingatlan azonosító adatai: 1121 Budapest, Méra utca, valamint a Tállya utcai torkolat. Hrsz.: 8626/2 és 8626/3.

A projekthez szükséges, legfeljebb 74 206 260 Ft összegű önkormányzati önrészt az Önkormányzat a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

A fejlesztés megvalósításának tervezett időbeni ütemezése: 2022. június 16-tól 2022. augusztus 31-ig.

Vállalom a pályázathoz szükséges nyilatkozatok és megállapodások Önkormányzat nevében történő megtételét és aláírását, az esetleges hiánypótlások és részletes pályázati anyagok benyújtását, valamint a támogatási szerződés megkötését is.

Budapest Hegyvidék, 2021. március „5.”



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző

Javasolom a határozat meghozatalát.



Rimóczi János
irodavezető